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Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
da Décima Sexta Legislatura. Aos (13) treze dias do mês de maio de dois 
mil e vinte seis, às dezenove horas, realizou-se no plenário da Câmara 
Municipal de Santa Rosa da Serra/Estado de Minas Gerais, a Décima 
quarta Reunião Ordinária. Registraram-se as presenças de oito 
vereadores, registrando-se a ausência do vereador Rodrigo Lopes. 
Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis Silva, declarou 
sob a proteção de Deus e em nome do povo aberta a reunião. Em 
seguida, foi realizada a oração do "Pai Nosso". Na seqüência, o 
Presidente solicitou á secretaria parlamentar Grenda Luana que 
procedesse á leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por 
todos os vereadores presentes. Dando início a ordem do Dia, foi feita a 
leitura da justificativa do vereador Êder Valdinei R. Machado referente a 
reuniaõ anterior , a qual foi aceita por todos os vereadores. Em seguida, 
foram apresentadas as seguintes matérias: Indicação n ° 26 de autoria 
dos vereadores Sebastião Alves de Deus, Hitalo Silva de Castro, Valdecy 
de Oliveira e Vanderlei dos Santos indicando ao Prefeito Municipal, no 
sentido de que solicite ao setor responsável a proibição da utilização da 
quadra e do Campo Noritão para realização de festas, bailes e demais 
eventos que não sejam voltados á pratica esportiva, após a leitura o 
presidente passou para a Indicação n ° 27 de autoria do vereador Sr. 
Valdecy de Oliveira indicando ao Prefeito para que solicite ao setor 
responsável um estudo técnico para realizar a abertura de uma via 
pública interligando a Rua Antônio Bento Ferreira á Rua Pará. Indicação 
n ° 28 de autoria do vereador Hitalo Silva de Castro indicando ao Prefeito 
por meio do setor competente, analise a viabilidade administrativa, 
orçamentária e financeira para a liberação e o pagamento de emenda 
impositiva destinada á congada do municf pio, ficando todos de acordo. 
A seguir requerimento n ° 26 de autoria do vereador Hitalo Silva de 
Castro. Requere ao Prefeito Municipal o envio a esta casa legislativa das 
seguintes informações e documentos relativos á obra de mudança da 
captação e adequação do sistema de abastecimento de água do 
município, realizada em parceira com a Companhia de Saneamento de 
Minas Gerais (COPASA:)'ioram solicit 
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Cópia integral do convênio, contrato ou termo de parceria firmado entre o 
Município e a Copasa. Detalhamento do valor, serviços ou intenções sob­
responsabilidade da prefeitura. Data oficial prevista para o início das 
intervenções estruturais no município. Prazo estipulado em contrato para 
a conclusão e entrega definitiva da nova captação de água, após autor 
explicar sua solicitação, o Presidente colocou em votação ficando 
aprovado por unanimidade. Por fim, foi submetido à deliberação o Projeto 
de Lei n ° 03 que "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução 
da Lei Orçamentária de 2027, e dá outras providências. O presidente 
encaminhou o projeto para as Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada de contas para análise 
e emissão de pareceres. Antes finalizar o Presidente consultou o plenário 
se todos estavam de acordo em colocar em pauta o Projeto de Decreto 
Legislativo n ° 01 que" Autoriza a devolução antecipada de saldo 
financeiro do duodécimo do poder Legislativo ao Poder Executivo 
Municipal, ficando todos os vereadores de acordo. Assim o presidente 
colocou em votação ficando aprovado por unanimidade. Para constar, a 
Secretária da Câmara lavrou a presente Ata, sob a supervisão do 
vereador secretário Sr O Sebastião Alves de Deus , que após lida e 
aprovada vai assinada por quem for de direito. Sala das sessões aos (13) 
trezes dias do mês d Maio de 2026. ~ ~ ~ • 
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